星报热线



爆料 有奖 0551-62620110

安徽财经网



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报

为减肥吸毒 瘦身被抓了

星报讯(记者 祁琳) 因身材发 胖, 听说吸毒能让人变得消瘦, 寿县27 岁姑娘静静便吸毒减肥。毒品是几个 来参加她生日宴会的朋友带给她的生 日礼物。昨日,静静被合肥南七派出 所处理。

静静毕业后在合肥工作,2011年, 在苏州一家酒吧认识了几个朋友,也是 她第一次接触毒品,一个朋友拿出毒品 告诉静静这个能解酒,还能减肥,而且 不会上瘾,静静动了心,吸了一些。

没想到过了一段时间,静静过生 日,几个朋友来参加她的生日宴会,居 然带了一包毒品作为她的生日礼物, 只是因为她曾跟朋友抱怨过,自己身 材胖了,从前说吸毒能减肥,没办法静 静只能再次吸毒,此后便一发不可收 拾。可是,吸毒换来的却是瘦骨嶙峋, 最近一次吸毒是在三天前。昨日,被 警方控制后的静静非常后悔,一再表 示自己可以戒掉。

残疾朋友作品 搬到网上去卖

星报讯(汪韵 记者 沈娟娟) "把 铁丝在模具上绕一个圈,留出一厘米的 小尾巴,注意不要让圆圈变形哦。"在义 工老师的指导下,残疾人李晶做出了第 一朵"丝网花"。不久,这朵花还将登上 淘宝网,如果销售顺利的话,它将为李 晶带来一笔小小的收入。

市场星报记者获悉,合肥市包河区 常青街道开设首期残疾人就业培训班, 组织辖区残疾人学习手工艺品制作,并 与公益网店合作,将手工艺品搬上网络 进行销售,并将全部所得返还给残疾 人,打通"助残就业"的最后一公里。

警民恳谈会 问计社区治安

星报讯(邓衡 吴兰保) 为更好 地服务辖区居民、问计于民,合肥市公 安局瑶海分局大兴派出所日前在辖区 红光街道化南社区召开了警民恳谈 会,四十多名居民代表参加恳谈会。

会上,居民代表提出了社区当前存 在的治安隐患、消防安全等问题,大兴 派出所杨正龙所长一一记录下来,并解 疑释惑。红光街道孙项副主任就街道 目前的综治工作和配合派出所所做的 工作——向代表们作了反馈和说明。

两车相撞,车主借给协警的手机疑被错还

·部手机而已,至于吗?

星报讯(记者 祁琳) 两车相撞,本没大 事。然而,却因为一部可能"错还"的手机, 两车车主估计还将对簿公堂。

11月30日晚,省城福特车主蒋先生告 诉市场星报记者,当天晚上6点左右,他开车 从西园新村出来驶上南一环由西向东行驶, 在一个道口,有一辆宝马车从北转向东边行 驶,"当时他车速很快,我往右打了一把方向 来不及,撞上了。"事情发生后,交警赶到事 故现场进行处理,"当时一个协警拍照,说他 手机没电了,借我的手机拍一下。"蒋先生 称,他的手机是一部苹果4S,借给协警拍照。

过了一会,两辆车开到路边,此时,福特 车主发现协警没把手机还他,便找协警要手 机,协警却说已经还给他了,两人找起手机 来,"这段时间里,我还找宝马车主帮我打电 话找手机,当时下班高峰期,造成交通拥堵, 喇叭声各种声音嘈杂,根本听不清手机铃 声。"后来,那位协警回忆自己拍完照的确还 了手机,不过不是还给蒋先生,而是还给了 宝马车主。

昨日,在合肥三里庵派出所,协警告诉 记者,他们联系了宝马车主,但宝马车主一 直不承认,于是只得报警。在派出所,记者 见到了宝马车主和蒋先生。面对质疑,宝马 车主说当时很混乱根本搞不清,另外手机也 不值钱,他要了也没用。

"手机的确不值钱,但里面有很多重要 资料,儿子的相片、电话号码,全没有了。"蒋 先生表示非常着急。据悉,随后通过调取当 时的现场监控,的确能看出协警递给宝马车 主一样东西,"我当时没给别人其他东西,就 是还手机。"协警看了监控表示。

处理此事的民警称,因案值小不构成侵 占,不好立案,建议走法律程序,不过,目前 还在做宝马车主思想工作。

-地鸡毛



合肥宏村 路变晾晒场, 满地鸡毛臭气 熏人。记者在 现场看到,近 两百米长的路 面上,摊满了 鸡毛鸭毛,路 中间有两处鸡 毛鸭毛累积成 堆,已用塑料 袋装了起来。

倪路/图

她们,始终微笑在路上

合肥两处收费站收费员参评"合肥最美青工"

她们都是"微笑服务"的名片,一位90后女 孩,拥有阳光灿烂的笑容;一位是在一线坚持工 作了6年的母亲。她们有个共同点,都时刻保持 良好的状态,用最美的微笑给"司长们"留下好印 象……她们是合肥交通投资控股有限公司分布 在各个收费站的收费员,一个叫陆煦,一个叫水 青兰,两位均参评了寻找"合肥最美青工"活动。

■ 李锐 李斯荃 记者 赵莉

90后女孩拥有"最美微笑"

陆煦是一位90后女孩,朝气蓬勃,笑容 灿烂。"我很喜欢现在的工作,已经在这个岗 位上工作了两年。"

每天都是一个表情,不会觉得烦吗?陆 煦给出了回答:"一天工作8小时,苦恼也是 一天,微笑也是一天,不如就把事情做好。" 最开始的时候,陆煦会放一面镜子在收费 室,状态不好的时候,就照一照,纠正仪容仪 表,久而久之,养成了习惯。

"经常会遇到一些货车、拉沙车等冲磅, 因为这样计算出的收费标准会稍低,但按照 规定,需要驾驶员匀速5公里行驶,这样才能 测出标准收费金额,但很多驾驶员知道规则 却偏偏要冲磅,怎么劝阻都不肯,就会发生 座擦。"陆煦告诉记者,有时候被他们责骂也

别看她是90后,荣誉已经不少:2013年 安徽省高速集团下半年"微笑之星"称号;



"先进个人"等。陆煦说,会在这个岗位上一 直微笑下去。

6年未请一天假,还会继续下去

微笑不难,难的是一直微笑,难的是一 直微笑了6年……水青兰是岗集收费所的一 名收费员,她告诉记者,工作6年间,她从未 请讨一天假。

进入这个岗位之前,水青兰已经是孩子 妈妈,因为工作的特殊性,有时需要上夜班, 所以孩子只能拜托父母帮忙照看,上完一星 期的班,再回长丰老家看看孩子和父母。

采访的过程中,她说话始终保持着微 笑,"心态是要靠自己调整的,如果始终压抑 自己肯定是笑不出来的。"水青兰说经常换 位思考,将心比心,如果逼着自己微笑,不仅 自己累,别人看到也会感觉非常不舒服。

工作的过程中,水青兰称会遭遇个别司 机辱骂,但为了工作,她只能自己将委屈往 肚里咽,"我想我会继续做下去的。"

互动服务

合肥市人社局接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市 场星报记者获悉,12月5日(星期五) 15:00至16:00,合肥市人力资源和社 会保障局主要负责同志携相关处室 (部门)负责人,就大学生就业与创 业、人事人才、社会保险及劳动维权等 广大市民关心、关注的热点和难点问 题,专题接听12345政府服务直通车 市民来电。

本周五合肥中小企业 可享公益培训

星报讯(记者任金如) 昨日,市 场星报记者从合肥市科技创新公共服 务中心获悉,本周五该中心将举行"基 于中小企业未来竞争堡垒——网络营 销"的公益培训会。 时间:2014年12 月5日下午14:00~16:00。地点:科 技创新公共服务中心大楼B座三楼会 议室(望江西路860号,望江西路与创 新大道交口)。培训对象主要是合肥 市中小企业高层,网站运营推广人员, 网络营销人员及相关从业者。

周五脊灰疫苗补充免疫 两月至四岁儿童记得吃糖丸

星报讯(李多富 新玉慧 记者 李皖 市场星报记者昨日从合肥市疾 控中心了解到,合肥市将于2014年12 月5日至6日继续给12~47月龄儿童 口服脊髓灰质炎疫苗,该年龄段儿童 无论以往是否服用过此类疫苗,家长 都应及时带孩子去居住地附近的预防 接种门诊口服疫苗。

合肥市疾控中心提醒,本次脊髓 灰质炎疫苗为固体糖丸,应使用凉开 水送服。接种后在现场观察30分钟。

有下列情况的儿童不能服用糖 丸:已知对该疫苗的任何成分,包括辅 料以及抗生素讨敏者: 患急性疾病, 严 重慢性疾病、慢性疾病的急性发热期、 发热者;免疫缺陷,免疫功能低下或者 正在接受免疫抑制剂治疗者;患未控 制的癫痫和其他进行性神经系统疾病 者。家族和个人有惊厥史者慎用。

3位专业鉴定师 将为市民鉴宝

星报讯(孙莹记者沈娟娟) 第 五届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展 览会将于明日(12月5日)开幕,市场星 报记者从组委会获悉,3位专业鉴定师 为市民现场鉴宝,市民可携带家中自 有的宝贝,也可以拿着珠宝展上的宝 贝请专家看一看。

据介绍,此次鉴宝时间为12月5 日至12月8日,位于安徽国际会展中 心A馆13#门旁,展会期间每天上午、 下午各一次(上午9:00~12:00,下午 $1:00 \sim 4:30$

"市民可直接到现场登记报名,填 写姓名、联系方式、鉴定类别、鉴定件 数等。"组委会相关负责人介绍,鉴定 专家将为市民有偿鉴定、交流,有偿出 具鉴定卡或证书。

此外,在整个珠宝展期间,市民到A 馆可从7#至12#门入场,每日16:30禁 止观众入场,17:00场内观众全部清场。